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1 0 . Na hofodv ot eéiodoerc:

0) X +5x+6=0 B) —x’=Tx—12=0 y) X’—4x+1=0 8)9x’+12x+4=0 #)x’+3x+3=0

Na Moete 11§ oViIcOoeLs: 6) e 2x+3>x+5 Il)&&—l»(—2x+3
s e S D e 5 4
1 2 . No Moete to guotipate:
o -X+5y=9 -2x+3y=5
3x+4y=11 6x—9y==3
1 3 . Z& 8%o ioa tpiyave ABT ko1 AEZ va deifete ot
o) Ot dixotopor AK kan AA givar ioeg B) Ot dudpecor BM ko1 EO eiven iosg,

1 4 - Na deiéete 61110 péoa 10V mhevpdy 10ockekods Toryhvo opilouv 160ckerés Tpiyavo.

1 5 - 'Eoto to0okelés piyavo ABT (AB= AT). AvBA, TE 1a Gy 100 tptycvov, vo. anodeiete 61t 1o

tpiyovo AAE gfvart icookeléc,

1 6 . Ze évo tpiyovo ABT mposkteivovpe T Sidpeso AM ket méve g ot naipvoupe Tuipa MA = AM. N’

anodeiéete ot

) o tpivove ABM ket MTA sivar ioa B) AB=AT

7 . Xe opboydvio kat 160okerég Tpiyavo ABT éotm M 10 péco g vrotsivovsag BT, omd 10 omoio pépvovpe

y) BAT=A.

kaBete ympata MA kon ME pog 115 dhheg mhevpéc. Na derybei 61t MA=ME,

1 8 . Nu Bpeite  yovia y 6tav 0<y <180° xau

@) cuvx =1-covx B) 2npx—J§=0 Y) £(px:——\éE

1 g . Avn yovia o v apBieia ko yvapilovps 61 cove = —% , vo. Bpeite Tovg GAAOUG TPIYQVOpETPIKOVG

apiBpole e yovios o.
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20 No amodeiéete otu Kako Biapaoya kai umopov

a) nu'x —oov'x =1-20vv’x

e l-owve 2
o=

l-cove Mo nua




